

书香飘万里 阅起新征程

紫荆山南路街道 寻找多元阅读方式 享受趣味阅读乐趣

本报讯 4月22日上午,紫荆山南路街道沙隆达社区新时代文明实践站组织开展“书香飘万里,阅起新征程”——世界读书日专题活动。

活动中,来自“悦读到家”的老师带领孩子们分享了自己认为的好书好故事,一起分享自身的读书故事,谈读书的乐趣、谈未来的梦想,鼓励孩子们学会独立思考、体会生活,并教授孩子们如何寻找多元阅读方式,例如纸质阅读、网络阅读、听书阅读

等,通过多元途径养成随时随地读书的好习惯,使孩子们明白读书的意义,并向大家分享选择书籍的方法和亲子阅读的方式。

此次活动的开展不仅丰富了社区儿童精神文化生活,更让孩子们了解了世界读书日的意义,丰富了孩子们多元阅读的途径,享受趣味阅读的乐趣,并在辖区营造了读书的浓厚氛围,号召大家多读书、读好书。记者 冉红政 通讯员 薛新芳

十八里河街道 开展读书沙龙分享活动



本报讯 为了倡导“多读书、读好书、善读书”的文明风尚,营造全民读书、终身学习的良好社区氛围,4月20日,十八里河街道枫香庭社区在社区泳泉图书馆开展“世界读书日”读书沙龙分享活动。

活动中,居民朋友们纷纷带来自己喜爱的书籍,分享自己的读书故事,交流读书心得,探讨读书体会。社区工作人员分享红色书籍,带领大

家重温经典,增强年轻人的爱国热情。社区志愿者朗诵经典诗文,营造文明高雅的社区文化氛围,尽享读书带来的乐趣。

本次“世界读书日”读书沙龙分享活动进一步倡导了良好的社区读书风尚,加强了社区文化建设,增进了邻里交流,拉近了邻里距离,为创建书香型社区奠定了坚实基础。记者 冉红政 通讯员 周双双 文/图

城东路街道 开展书法交流活动

本报讯 4月21日下午,城东路街道在城东路77号院清廉书画院开展了一场书法交流活动。此次书法交流主要由书法爱好者焦玉锦为大家分享创作体会,书友们也分别向大家讲述了自己练习书法的心得体会,抒发自己对书法的热

爱。活动中,老师给大家分享的创作体会获得现场阵阵掌声。此次活动不仅让中国传统文化走入社区,增添了辖区文化气息,也为居民搭建了交流平台,丰富了社区居民文化生活。

记者 冉红政 通讯员 李颖睿

南关街街道 抵制有害出版物 营造文明阅读环境

本报讯 4月23日,南关街街道锦艺新时代社区“扫黄打非”基层工作站开展“4·23”世界读书日暨“扫黄打非·护苗2023”专项行动。

活动中,工作人员给家长和小朋友讲解了有害出版物的危害性,引导大家抵制色情、暴力等有害出版物及不健康网站的侵蚀,共同营造健康文明的阅读环境,树立正确的人

生观和价值观。同时,告诉大家如何识别有害出版物,倡导未成年人增强保护知识产权意识,共同抵制有害出版物,远离不良信息。

随后,工作人员通过生动讲解、互动提问、观看短视频等方式,向家长和孩子介绍了什么是校园暴力、产生校园暴力的原因及后果,提醒广大学生加强自我保护意识,教授他们如何预防和应对此类事件发生。记者 冉红政 通讯员 王翔宇

东大街街道 共同畅游书海 分享阅读心得

本报讯 在第28个“世界读书日”前夕,为大力倡导多读书、读好书的新时代文明风尚,营造全民读书、终身学习的良好社会氛围,东大街街道新时代文明实践所组织各社区实践站开展形式多样的“世界读书日”系列活动。

东关南里社区新时代文明实践站开展了“芳菲四月,书香满华园”读书分享活动,数十名社区人员和群众齐聚一堂,共同畅游书海,分享阅读心得。活动中,大家收获满满、颇受启发,纷纷表示,参加阅读分享会可以在倾听他人观点的过程中发现自己没有理解到的精彩之处。

城南路社区新时代文明实践站举办了“全民阅读 书香社区”主题活动。大家围坐在一起,在温馨安静的



环境里静静阅读自己精心挑选的书籍,共享阅读的快乐。

塔湾社区新时代文明实践站把读书活动与学习贯彻党的二十大精神结合起来,开展“红色书籍阅读分享”活动,从而更深刻地学习贯彻党的二十大精神。

记者 冉红政 通讯员 耿源焕 文/图

航海东路街道 亲子阅读 伴你成长

本报讯 4月22日上午,航海东路街道银鹭社区开展“陪你读书,伴你成长”世界读书日亲子阅读活动,现场邀请了15组亲子家庭参加。

活动伊始,志愿者老师带领大家一起进行音乐律动暖场游戏活跃现场气氛,让亲子更快地融入活动中。接着,志愿者老师运用童趣化和丰富的肢体语言带领参与家庭进行亲子故事会,为小朋友们讲解了“4·23”世界读书日的由来,书籍的积累和流传是维系中华文明薪火相传、生生不息的动力源泉,让小朋友们在知识的学习中爱护书籍、保护书籍。

随后,志愿者老师给每组亲子家庭发放节日绘本礼物与证书,引导家长通过亲子共读的方式对孩子进行爱的启蒙教育,也让孩子能够在阅读



中感受爱、表达爱、体验爱,从小在孩子心中播下一颗爱的种子,并通过家庭亲子阅读实践交流,家长之间沟通经验,相互学习。在家庭中,家长要起到示范作用,用心引领孩子阅读。亲子阅读活动在阅读角亲子留影中圆满结束。活动获得了大家的一致好评。

记者 冉红政 通讯员 王赵琪 文/图

陇海马路街道 与孩子共读共享共成长

养孩子从小的阅读习惯作了讲授。志愿者安排小朋友们在儿童之家挑选自己喜爱的书籍与家长坐在一起阅读、讨论。孩子们边看边提出自己的疑问,家长耐心地解答,引导孩子学习书中的知识。

社区工作人员倡议家长每天抽出半小时与孩子共同阅读,在亲子阅读中感受亲情,体会快乐,使孩子们养成阅读习惯,体验阅读的魅力。接着孩子们挑选自己喜欢的书籍,和家长坐在一起阅读、讨论。

此次活动让家长与孩子共同学习,一同成长,营造了亲子共读的良好氛围,加强了亲子间的感情交流。家长们纷纷表示,由于平时忙碌忽略了对孩子们的陪伴,以后一定要多陪孩子看书学习和做游戏,让读书变成一件快乐的事情,与孩子共读共享共成长。

记者 冉红政 通讯员 杜懿 文/图



本报讯 为传承中华优秀传统文化和优良家风,营造爱读书、读好书、善读书的浓厚氛围,4月23日下午,陇海马路街道陇一社区新时代文明实践站开展世界读书日亲子阅读活动。

活动中,社区巾帼志愿者向大家讲解了“4·23”世界读书日的由来,以及家庭良好的阅读氛围对孩子成长的重要性,并就家长如何培